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Eine einfach genähte Babyhose, damit die kleinen Mäuse keine kalten Füße 
bekommen..) 

 

Anleitung für ZARAS' Babyhose 

Stoffempfehlung: Jersey bzw. dehnbare Stoffe. Jersey franst nicht und muss 
daher auch nicht versäubert werden. Nähe am besten alles mit einem Zick Zack-
Stich. Wenn Du etwas mit einem geraden Stich nähen kannst, weisen wir im 
Ebook darauf hin.  

Schaue Dir auch unbedingt unser youtube Nähevideo dazu an: 
https://youtu.be/QnX7v_k1KJo  

Stoffverbrauch bei 1,40 Meter Stoffbreite. 
Gr.  Stoffverbrauch   
50: 26 cm   
56: 31 cm  
62: 36 cm 
68: 41 cm 
74: 46 cm 
80: 51 cm 
Bündchenstoff für Bündchen: 15 cm für alle Größen 
 
Schritt 1: Ausdrucken & Ausschneiden 
Drucke den Schnitt aus und klebe ihn zusammen. Wie man den Schnitt richtig 
druckt und zusammenklebt, erklären wir auf unserer Seite www.zierstoff.de im 
Punkt „über unsere Schnitte“. Wir haben zusätzlich auch noch ein Video dazu 
gedreht. Wichtig ist, dass das Kontrollmaß von 2 x 2 cm stimmt. Im Schnitt haben 
wir noch ganz dünn mehrere Kontrollfelder von 10 x 10 cm eingefügt. Falls Dein 
Drucker nicht bis zum Rand druckt, musst Du die Linien miteinander verbinden. In 
den meisten Fällen werden die Blätter Kante an Kante zusammen geklebt und die 
Linien miteinander verbunden.  

Der Schnitt ist inkl. Nahtzugabe von 1 cm.  
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Schnitt: Der Schnitt von dieser Hose ist leger weit geschnitten. Wichtig ist, dass 
beim Zuschnitt alle Zwicke sauber eingeschnitten werden. Es gibt zwei 
unterschiedliche Fußteile. Das „Fußteil unten“ wird später an die Hinterhose und 
das „Fußteil oben“ an die Vorderhose genäht. 	

   

Schritt 2: Fußteil an die Vorderhose nähen 
Lege das „Fußteil oben“ rechts auf rechts auf die „Vorderhose“ auf und nähe 
dieses an.  	

    

Nehme für das komplette Fußteil einen geraden Stich, da später wenig Spannung 
auf das Teil kommt. Verfahre genauso mit dem anderen Teil der Vorderhose. 
Heruntergeklappt sieht es dann so aus, wie unten rechts im Bild dargestellt.	
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Schritt 3: Vorderes Fußteil zusammen nähen 
Lege das „Fußteil unten“ rechts auf rechts auf das „Fußteil oben“ auf. Die Zwicke  
passen aufeinander. Nähe die beiden Teile von Zwick bis Zwick zusammen; 
siehe Nahtlinie im Bild unten links. Noch einmal zum Verständnis: Im Bild unten 
links ist nur die Vorderhose mit den beiden aufeinander gelegten Fußteilen zu 
sehen. Es wir nur das vordere Fußteil zusammen genäht, siehe grüner Pfeil im 
Bild rechts unten. Das hintere Fußteil wird erst im nächsten Schritt genäht. 	

    

Schritt 4: Ferse vom Fußteil an Hinterhose zusammen nähen 
Lege nun das hintere, noch offene Teil vom „Fußteil unten“ rechts auf rechts auf 
die „Hinterhose“ auf. Nähe die beiden Teile von Zwick bis Zwick zusammen, bzw. 
von Naht bis Naht. Die Nahtzugabe kannst Du dann an der Seite einschneiden, 
so dass Du das Fußteil rundherum mit der Overlock Maschine versäubern 
kannst.  

Noch einmal zum Verständnis: Auf den Bildern unten ist die Hinterhose auf die 
Vorderhose gelegt und beide Fußteile liegen aufeinander. Es wird jetzt das 
hintere Fußteil an die Hinterhose genäht, siehe grüner Pfeil unten. 	
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Das Fußteil ist nun komplett angenäht. Wenn Du die Hinterhose und die 
Vorderhose auseinander klappst, sieht es so aus wie im Bild rechts unten 
dargestellt. 	

    

Schritt 5: Hose zusammen nähen 
Lege das Vorderhosenteil auf das Hinterhosenteil und nähe die beiden Teile 
rechts auf rechts zusammen. Wähle ab hier einen elastischen (Zick Zack-) Stich. 
Du hast nun ein Hosenteil fertig. 	

   

Das Fußteil ist sauber eingefasst. 	
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Verfahre genauso mit dem anderen Hosenteil. Schließe anschließend die vordere 
bzw. hintere Mitte der Hose, indem Du die zwei Teile rechts auf rechts zusammen 
nähst. Logischerweise werden die Hinterhosen- und Vorderhosenteile 
entsprechend zusammen genäht. 	

  	

Schritt 6: Bund nähen 
Nähe das Bündchen an den Seiten rechts auf rechts zusammen. Klappe das 
Bündchen so um, dass unten ein Bruch entsteht und die rechten Seiten außen 
liegen.	

   

Nähe nun das Bündchen rechts auf rechts an die Hose an. Die Seitennähte 
treffen aufeinander. Das Bündchen hat weniger Weite als die Hose, so dass beim 
Nähen nur das Bündchen gedehnt wird. Und schon ist deine Hose fertig. 	

     

Viel Spaß beim Nähen!  

 

Dein Zierstoff Team	


